Svenska Bridgeférbundet

Brons 8 Hcp (B8) 2021-08-07

SCRATCH

Partavling, 25 bord, 49 par. Antal brickor: 24. Medel: 575.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 1 7217 62.65 Lena Zetterup - Jan-Olof Zetterup 87572 87573 Stenungsunds BK
2 26 707.4 61.41 Ulf Halvorsen - Carina Halvorsen 3452 91477 Tjbrns BK
3 27 673 58.42 Ewa Leonhard - Anders Hagen 83949 311 BK Tre Sang, Helsingborg
4 28 659.5 57.25 Peter Friberg - Jesper Rundin 24487 80778 BK S:tErik - Borlange BK
5 2 653.2 56.7 Leif Lysebring - Anders Ihalainen 10391 4892 BK Opalen - Lerums BK
6 3 650.1 56.43 Elisabeth Stenberg - Karl-Erik Nilsson 30846 46221 Skovde BA - Orebridgen
7 4  644.3 5593 Claes Melin - Peter Flodgvist 9105 14778 BK S:t Erik - BK Online
8 29 641.8 55.71 Annike Larsson - Stig Ljungqgvist 87006 28555 Uddevalla BF
8 30 641.8 55.71 Jan Berggren - Agneta Boberg 57769 52813 BK Freja
10 5 639.7 55.53 Bengt Hilborn - Nicolae Ostner 11443 4465 LUCK - Lunds BK
11 31 638.6 55.43 EvaKlingspor - Berit Strandberg 26851 38969 BK S:tErik
12 32 637.5 55.34 Kenneth Lindvall - Eva-Lotta Lindvall 65523 65525 Harplinge BK
13 33 632.3 54.89 Nina Andersson - Karin Lagerman 53014 57761 BK S:tErik
14 6 628.4 5455 Torbjorn Kareke - Sten Bengtsson 13038 30399 Bohus Nations BS - Onsdagsklubben
15 34 624  54.17 Veronika Karlsson - Anneli Backman 61005 40243 Karlskoga BK - Orebridgen
16 7 6199 53.81 Leif Andersson - Anders Persson 2967 91334 Orebridgen
17 35 619.8 53.8 Nils Nordahl - Bjorn Olofsson 3075 52939 BK Lyx - Askims BK
18 8 617.7 53.62 Stefan Andersson - Hans Molin 15068 20432 Skellefted BK
19 36 615.6 53.44 Charlotta Jonsson - Ola Svensson 86566 21351 Skanninge BK - Munka Ljungby BS
20 9 602.2 5227 Birgitta Wilhelmsson - Andrzej Luczynski 17196 81105 Vanersborgs BS
21 10 598.9 51.99 Otto Berntsson - Anna Ek 78315 59578 Orust BK - Uddevalla BF
22 11 588.6 51.09 UllaJender - Mats Jender 31042 47623 Lidingd BK
23 37 5833 50.63 Karin Nyberg - Goran Rydell 5059 13057 Asper6-Brannd BK - Onsdagsklubben
24 12 5725 49.7 Leif Thuresson - Olle Nordstrém 1550 17733 Vaxjobridgen
25 13 5714 49.6 Sven Andersson - Ingegard Andersson 6682 2813 BK Sang, Oxeldsund - Stigtomta BK
26 38 568.7 49.37 Helena Lindmark-Mansson - Lennart Mansson 87772 87774 Lomma BK
27 14 563.4 4891 Annika Peterzén - Ingrid Johansson 62050 62051 BK S:tErik
28 16 559.3 48.55 Willy Landgren - Bibi Jonsson 13541 49337 BS Oden
28 15 559.3 48.55 Torgil Ekman - Arne Hansson 84079 19433 Lunds BK
30 17 556.2 48.28 Helen Uliczka - Mikael Hallin 31853 4053 Lindesbergs BS
31 39 552  47.92 Liv Andersson - Irma Karlsson 4831 13187 Uddevalla BF
32 40 547.8 47.55 Marie-Louise Asell - Kjell Starlander 18774 93815 Storsjobygdens BK
33 18 5441 47.23 Stefan Nystrom - Jakob Johansson 14990 64650 Strangnas BK Gripen
34 19 5419 47.04 Peter Nilsson - Berit Nilsson 59815 59816 BK S:t Erik
35 41 541.6 47.01 Karin Ekhammar - Bengt Bjorkstén 54543 56727 BK S:tErik
36 42 526.9 4574 BoKarlsson - Matts Lindberg 11253 64643 BK Tre Sang, Helsingborg - BK Axet
37 20 5145 44.66 Ewa Svensson - Kerstin Wallin 62045 46448 BK S:t Erik - Solleftea BK
38 21 510.2 44.29 Sujata Sardesai - Bengt Larsson 32532 32964 ABB BK
39 43 503  43.66 Britt-Marie Ericson - Eva Klingspor 92106 85879 Norrkdpingsbridgen
39 44 503 43.66 Bo Bredenhof - Katarina Bredenhof Heijkenskjold 68150 68151 ABB BK
41 22 499.7 43.38 Sven-Erik Emanuelsson - Bibbi Osth 10424 41943 Rattviks BS
42 45 4957 43.03 Christer Wickstrom - Birgitta Akerstedt 61089 59645 Orebridgen
43 46 488.3 42.39 Michael Lagerkranser - Birgitta Lagerkranser 25782 91580 BK S:tErik
44 23 4838 42 Elisabeth Waldekranz - Barbro Lénning 52172 64917 ABB BK
45 47 4811 41.76 Siw Modell - Anne Marie Svensson 17692 92104 Hovmantorps BK - Norrkdpingsbridgen
46 24 4724 41.01 Birgitta Gustafsson - Britt-Marie Gallon 92160 5452 Visby BS - Malungs BK
47 48 4716 40.94 Lena Berglind - Birgitta Jonasson 34901 93937 Lindesbergs BS
48 25 470.1 40.81 Anna-Lena Norrbohm - Peter Norrbohm 62226 62227 Stromstads BK
49 49 469.6 40.76 Anders Israelsson - Birgitta Karlsson 20924 61461 Nora BK
1 &« DKn75 Bésta kontrakt 2 &« KD987 Bésta kontrakt 3 & E10965 Bésta kontrakt
Nord v D94 34 O +1-130 Ost v KD92 4¢ OD-1100 Syd v4 34 S =140
Ingen + D85 NS +E76 ov + KKn102
#K85 & ¢ v & NT 8 & ¢ v & NT *E42 & ¢ v & NT
4K9643 #E N26776 a2 & E543 N54995 4 D84 43 N7 6 398
v 106 v EK82 S266 76 vE4 vKn3 S54995 v10872 v EKKn63 S753938
4942 ¢ 107 O 105 6 6 7 ¢ DKn10943 ¢ K85 089 435 *7 ¢+ ED9643 057 9 35
#1072 #ED9643 V 105 6 6 7 210976 #ED32 V89435 #Kn9763 &K V57935
41082 4 Kn106 4 KKn72
vKn753 v 108765 v D95
+ EKKn63 2 +85
#Kn #KKn54 «D1085
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
139 3#0+= *A -110 310 15.0| 6 47 44 N= v] 620 450 1.0| 1 47 4¢DO-2 oK 500 450 1.0
4 33 3NN= *4 400 46.0 0.0|10 49 4v S= a2 620 450 1.0|15 36 5vDO-2 a2 500 450 1.0
17 34 2¢ S= &T 90 440 20|17 34 44DO-2 2 300 420 4.0|11 29 44 N= vK 420 420 4.0
11 48 54 0-1 ¢K 50 420 4.0(14 28 440-4 o2 200 400 6.0| 6 31 4v V-3 oA 300 400 6.0
10 49 2¢ S-1 46 -50 400 60| 7 32 2NO-3 v6 150 380 8.0(10 48 34 N+1 vA 170 37.0 9.0
12 43 3¢ S-2 *2 -100 380 80| 1 39 34 N= +5 140 30.0 16.0|16 32 34 N+1 vA 170 37.0 9.0
3 46 340= *A -110 310 15.0| 3 46 2v S+1 42 140 30.0 16.0| 3 41 34 N= vA 140 32.0 14.0
9 27 340= ¢ A -110 310 150 9 27 3v N= +5 140 30.0 16.0| 4 42 34 N= vA 140 32.0 14.0
16 41 2v O= *] -110 310 15.0|11 48 24 N+1 ¢5 140 30.0 16.0(19 44 24 N+1 vA 140 32.0 14.0
20 45 34 0= *A -110 310 15.0|15 30 3v S= a2 140 30.0 16.0(21 49 24 N= vA 110 28.0 18.0
23 35 34 0+= *A -110 310 15.0|20 45 2v N+1 ¢5 140 30.0 16.0(13 40 5v O-1 &2 100 23.0 23.0
2 36 3 0+1 +A -130 16.0 30.0|24 42 2v S+1 42 140 30.0 16.0(22 34 3v O-1 &K 100 23.0 23.0
6 47 44 O = *A -130 16.0 30.0|12 43 4¢DV-1 &8 100 22.0 24.0(23 38 4v O-1 &7 100 23.0 23.0
7 32 44 0= *A -130 16.0 30.0| 2 36 4¢ V-1 oK 50 17.0 29.0(24 35 4v O-1 &K 100 23.0 23.0
8 29 440= ¢ A -130 16.0 30.0| 5 37 3NO-1 4J 50 17.0 29.0| 2 46 34 N-1 vA -50 17.0 29.0
13 38 24 0+2 +A -130 16.0 30.0| 8 29 3#0-1 v7 50 17.0 29.0(25 33 34 N-1  #K -50 17.0 29.0
15 30 14 0+3 +¢K -130 16.0 30.0|16 41 4¢ V-1 v2 50 17.0 29.0| 8 43 44 N-2 vA -100  12.0 34.0
19 31 3 0+1 +A -130 16.0 30.0| 4 33 INV= a7 90 12.0 340(| 9 30 44 N-2 ¢ A -100  12.0 34.0
21 26 4 0= *A -130 16.0 30.0|21 26 34 N-1 v] -100 10.0 36.0|17 27 44 N-2 vA -100 12.0 34.0
25 44 34 0+1 +A -130 16.0 30.0|25 44 2¢ V+1 48 -110 8.0 38014 39 3vy O+1 a7 -170 8.0 38.0
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5 37 3¢ S-3 v6 -150 3.0 43.0(13 38 INV+1l &K -120 6.0 400 5 45 4vO= a2 -620 4.0 420
14 28 3 0+2 +A -150 3.0 430(19 31 INV+2 9 -150 40 420 7 37 4v V= +J -620 4.0 420
18 40 44 O+1 +A -150 3.0 430(23 35 3NO= &5 -400 20 440|112 28 4y V= aA -620 40 420
24 42 3¢ S-3 vT -150 3.0 43.0(18 40 5¢vDS-2 42 -500 0.0 46.0({20 26 5vDO= &K -850 0.0 46.0
4 & 642 Basta kontrakt 5 # E953 Basta kontrakt 6 # Kn1083 Basta kontrakt
Vast v DKn54 INTS =90 Nord v K3 4v O =-420 Ost vD75 3v O =-140
Alla + K532 NS 4 Kn852 ov ¢ E1072

KD & ¢ v & NT *K92 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
4 E873 4 K109 N75757 4DKn7 486 N6 6 374 a7 « KD65 N56 4765
vK8 vE732 S75767 vKn97 vED10542 S 6 6 3 7 4 vE109842 vKn6 S56 4765
¢ Kn764 ¢ E98 057676 + D94 ¢ E63 07 7 106 9 493 ¢ KKn54 086 96 8
»642 #1093 V57676 #EKn87 #106 V779629 *K874 #E105 V86 958

& DKn5 & K1042 & E942

v 1096 v 86 vK3

+ D10 + K107 + D86

#EKN875 #D543 #D962

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 46 INS+1 %6 120 46.0 00| 7 45 24 N+1 v4 140 46.0 0.0|23 40 3NO-2 *6 200 46.0 0.0
25 33 1y N+1 49 110 440 20| 1 31 4¢v0-1 v6 50 440 20| 6 44 3v V-1 ] 100 41.0 5.0
19 44 24 V-1 &K 100 42,0 4.0|12 39 -0 420 40| 9 36 4v0-1 6 100 41.0 5.0

1 47 24 S= aA 90 36.0 10.0|20 49 24 S-1 vJ -100 40.0 6.0|11 43 4v O-1 %6 100 41.0 5.0

3 41 INS= 3 90 36.0 10.0| 2 41 3vO= a4 -140 35.0 11.0|25 42 2NO-1 *6 100 41.0 5.0

5 45 INS= +6 90 36.0 10.0| 6 44 2v O+1 #4 -140 35.0 11.0| 5 26 24 N-1 v] -50 36.0 10.0

7 37 INS= 3 90 36.0 10.0|14 47 2v V+1 &2 -140 35.0 11.0|24 38 INV= *7 -90 34.0 120
10 48 INS= a7 90 36.0 10.0|23 40 2v V+1 5 -140 35.0 11.0| 8 28 2v V= LN -110 32.0 14.0

4 42 -0 18.0 280(| 8 28 3vy O+1 +8 -170  20.0 26.0| 3 32 INV+1l & -120  27.0 19.0

8 43 -0 18.0 28.0(10 29 2¢v V+2 +8 -170  20.0 26.0| 4 35 2NO= &2 -120  27.0 19.0

9 30 -0 18.0 28.0(11 43 2v V+2 ¢2 -170  20.0 26.0|14 47 2NO= *6 -120 27.0 19.0
11 29 -0 18.0 28.0(15 46 29y O+2 &2 -170  20.0 26.0|15 46 INV+1 3 -120  27.0 19.0
12 28 -0 18.0 28.0(16 37 2y O+2 42 -170  20.0 26.0| 2 41 2y V+1 &J -140 18.0 28.0
13 40 -0 18.0 28.0(18 34 2v O+2 &4 -170  20.0 26.0| 7 45 2y V+1 & -140 18.0 28.0
14 39 -0 18.0 28.0(19 33 3v O+1 44 -170  20.0 26.0|17 30 2y V+1 & -140 18.0 28.0
16 32 -0 18.0 28.0(21 48 2y O+2 4 -170  20.0 26.0|20 49 2y V+1 #J -140 18.0 28.0
17 27 -0 18.0 28.0(22 27 29y O+2 &2 -170  20.0 26.0|21 48 2y O+1 %6 -140 18.0 28.0
21 49 -0 18.0 28.0(24 38 2v O+2 &4 -170  20.0 26.0| 1 31 INV+2 &7 -150 11.0 35.0
22 34 -0 18.0 28.0(25 42 3v O+1 44 -170  20.0 26.0|19 33 INV+2 7 -150 11.0 35.0
23 38 -0 18.0 28.0| 5 26 34 N-2 a6 -200 7.0 39.0(12 39 2¢v V+2 &) -170 7.0 39.0
24 35 -0 18.0 28.0(17 30 34 N-2 &T -200 7.0 39.0(18 34 3vV+1l &J -170 7.0 39.0
20 26 3NN-1 v2 -100 40 420( 3 32 4v 0= a4 -420 20 440|110 29 4v V= &3 -620 2.0 440

6 31 14 V+1 42 -110 20 440| 4 35 4v 0= v6 -420 20 44016 37 4vO= »2 -620 2.0 440
15 36 34 S-2 vK -200 0.0 46.0( 9 36 4v O= v8 -420 2.0 440|122 27 4y V= ¢ A -620 2.0 440
7 498 Bésta kontrakt 8 476 Bésta kontrakt 9 492 Bésta kontrakt
Syd v K52 3#S =110 Vast v EKDKn INTS =90 Nord v 942 2NT S =120
Alla + K532 Ingen + EK93 ov + ED4

«D1097 & ¢ v & NT #842 & ¢ v & NT #EKNn1085 & ¢ v & NT
& Kn76 » K10432 N9 7556 108 #EKKN432 N 6 6 7 5 7 4 EK84 4Knl0 N8 47 78
vED9764 vKn3 S97556 v73 v 8642 S66 757 v8 vEKKNn106 S 8 4 7 7 8
¢ E10 + D876 0457 86 +D1052 ¢ Kn4 O7 6 676 497632 ¢ Knl085 048665
K4 #Kn5 V45786 #EK1065 #9 V76¢676 #962 »74 V48665

 ED5 4 D95 4 D7653

v 108 v 1095 v D753

+ Kn94 + 876 * K

#E8632 #DKn73 #KD3

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

5 49 3#S+1 YA 130 46.0 00|16 45 34DV-2 +K 300 46.0 00| 4 40 3NN= vT 400 420 4.0
16 45 34 S= 46 110 420 40| 4 38 INN+1 &A 120 43.0 30| 5 48 3NN= v] 400 42.0 4.0
18 27 34 S= 46 110 420 4.0|25 35 INN+1 &A 120 43.0 3.0|10 28 3NN= vK 400 42.0 4.0
19 42 3& N= vJ] 110 420 40| 9 46 34 O-2 *0Q 100 36.0 10.0|17 46 3NS= v8 400 420 4.0

1 44 24 0-1 vT 100 33.0 13.0|15 41 24 O-2 vT 100 36.0 10.0|18 30 3NN= vK 400 42.0 4.0

3 37 3v V-1 49 100 33.0 13.0|19 42 34 O-2 v5 100 36.0 10.0| 7 49 2¢vDO-1 #K 200 34.0 12.0

4 38 3v V-1 9 100 33.0 13.0|20 48 34 O-2 vT 100 36.0 10.0|22 36 2v O-2 #K 200 34.0 12.0

8 39 3v V-1 *9 100 33.0 13.0|21 29 24 O-2 &7 100 36.0 10.0|23 34 2v O-2 &K 200 34.0 12.0
12 47 2y V-1 49 100 33.0 13.0|22 30 INN= &K 90 30.0 16.0| 3 45 2NS+1 +8 150 28.0 18.0
22 30 2v V-1 49 100 33.0 13.0| 1 44 34 0-1 vT 50 240 22.0| 6 42 2NN+1 ©vA 150 28.0 18.0
25 35 34 S-1 a7 -100 26.0 200 3 37 340-1 +8 50 240 22.0|11 39 2NS+1 +8 150 28.0 18.0

2 32 2v V= 49 -110 17.0 29.0| 5 49 24 O-1 #Q 50 240 22.0|16 26 3# N= vK 110 240 22.0

6 33 2v V= 49 -110 170 29.0| 7 26 24 O-1 v9 50 240 22.0(12 31 3¢ O-1 &K 100 21.0 25.0

7 26 2y V= *7 -110 17.0 29.0|12 47 24 O-1 #Q 50 240 22.0|21 43 29 O-1 3 100 21.0 25.0

9 46 2y V= *9 -110 17.0 29.0| 8 39 INN-1 a4 -50 18.0 28.0( 9 41 24 N= vA 90 16.0 30.0
10 43 2v V= 48 -110 17.0 29.0( 2 32 INN-2 a4 -100 15.0 31.0|14 44 24 N= vA 90 16.0 30.0
11 28 2v V= 49 -110 17.0 29.0| 6 33 INN-2 3 -100 15.0 31.0|25 38 2& N= vA 90 16.0 30.0
14 31 2v V= +3 -110 17.0 29.0|10 43 24 O= v9 -110 80 380( 1 33 3#S-1 v8 -50 9.0 37.0
15 41 2v V= 49 -110 170 29.0|11 28 24 V= vK -110 8.0 380| 2 37 24 S-1 v8 -50 9.0 37.0
13 34 2v V+1 &7 -140 6.0 40.0(13 34 24 O= vT -110 8.0 38.0(15 32 3&#N-1 vA -50 9.0 37.0
21 29 2v V+1 3 -140 6.0 40.0(18 27 24 O= vT -110 8.0 38.0(19 35 3NN-1 +J -50 9.0 37.0
24 40 34 O= &A -140 6.0 40.0|24 40 24 V= vA -110 8.0 38.0| 8 47 2vyDN-1 &J -100 3.0 43.0
17 36 24 O+2 »T -170 20 44014 31 34 O-= *0Q -140 2.0 44013 27 44 N-2 vA -100 3.0 43.0
20 48 2NN -2 vJ] -200 0.0 46.0(17 36 24DO= +¢6 -470 0.0 46.0(20 29 44 S-3 v8 -150 0.0 46.0
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10 D83 Basta kontrakt 11 483 Basta kontrakt 12 4 KD10865 Basta kontrakt
Ost v Kn98 24 S =110 Syd vE7 44 S =130 Vast v3 64 S =1430
Alla + Kn9 Ingen + D5 NS + KD6
#EKKn102 & ¢ v & NT #E975432 & ¢ v & NT #Kn73 & ¢ v & NT
& K102 454 N855 86 4Kn942 476 N 109 5 8 6 43 a2 N 108 9 1211
v 1062 vKD753 S 85586 vK1096 ¥DKn8532 S 109 5 8 6 v 842 v EK975 S 108 9 1211
¢+ D10543 ¢ EK2 058856 +93 ¢ EKn102 02 4846 41098542 ¢ Kn73 035411
*74 »D86 V58856 #KDKn %8 V24846 #652 #D1084 V35411
& EKn976 « EKD105 & EKn974
vE4 v4a v DKn106
+ 876 + K8764 ¢ E
#953 »106 #EK9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 37 34 S= v6 140 450 10| 8 31 5vDO-3 &A 500 450 10| 1 42 64 N= vA 1430 33.0 13.0
18 30 34 S= +3 140 450 1.0|22 46 5vDO-3 4A 500 450 10| 2 45 64 N= vA 1430 33.0 13.0
5 48 24 S= v2 110 40.0 6.0(17 41 4vyDO-2 &A 300 420 40| 3 26 64 N= vK 1430 33.0 13.0
7 49 24 N+1 ¢A 110 40.0 6.0|10 39 34 S+1 ¥6 170 390 7.0| 5 29 64 N= vK 1430 33.0 13.0
17 46 24 S= v2 110 40.0 6.0|12 44 24 S+2 #K 170 390 7.0| 6 35 64 N= vA 1430 33.0 13.0
21 43 24 S= a2 90 36.0 10.0(25 40 5v O-3 4A 150 36.0 10.0| 9 32 64 N= vA 1430 33.0 13.0
13 27 INV= A -90 33.0 13.0( 9 32 34 S= &K 140 33.0 13.0|10 39 64 N= vA 1430 33.0 13.0
22 36 INO= 46 -90 33.0 13.0(11 47 34 S= &K 140 33.0 13.0|11 47 64 N= vK 1430 33.0 13.0
1 33 34S-1 v2 -100 240 22.0|18 36 4% N= vQ 130 30.0 16.0(12 44 64 N= vA 1430 33.0 13.0
3 45 24 S-1 v2 -100 24.0 22.0| 1 42 3vyDO-1 &A 100 27.0 19.0|16 49 64 N= vA 1430 33.0 13.0
6 42 34 N-1 *A -100 240 22.0|23 27 4v O-2 4A 100 27.0 19.0|19 38 64 N= vA 1430 33.0 13.0
8 47 34 S-1 vT -100 240 22.0|24 34 4v O-1 &T 50 24.0 22.0(20 43 64 N= vA 1430 33.0 13.0
9 41 24 S-1 v2 -100 24.0 22.0| 2 45 44 S-1 v9 -50 20.0 26.0(21 28 64 N= vA 1430 33.0 13.0
14 44 34 S-1 v2 -100 24.0 22.0| 7 48 54 N-1 ¢ A -50 20.0 26.0(24 34 64 N= vA 1430 33.0 13.0
16 26 34 N-1 +K -100 240 22.0|20 43 44 S-1 v9 -50 20.0 26.0| 7 48 54 N+1 vA 680 9.0 37.0
11 39 2v O= *7 -110 150 31.0| 3 26 54DN-1 vQ -100 14.0 32.0| 8 31 44 N+2 YA 680 9.0 37.0
25 38 2v O= *9 -110 15.0 31.0|13 30 54D N-1 +A -100 14.0 32.0|13 30 44 N+2 ¢K 680 9.0 37.0
10 28 INV+1 &K -120 12.0 34.0|19 38 54DN-1 +A -100 140 32.0|14 33 54 N+1 vA 680 9.0 37.0
20 29 3v O= »5 -140 10.0 36.0|14 33 3v O= s A -140 10.0 36.0|15 37 44 N+2 ¢K 680 9.0 37.0
15 32 3vO+1 vA -170 8.0 380| 6 35 3NN-3 vQ -150 6.0 40.0(17 41 44 N+2 vA 680 9.0 37.0
4 40 34 S-2 *4 -200 40 420(15 37 44 S-3 v6 -150 6.0 40.0(18 36 54 N+1 vA 680 9.0 37.0
12 31 2NN-2 ¢ A -200 4.0 42.0(16 49 3NN-3 v5 -150 6.0 40.0(22 46 44 N+2 YA 680 9.0 37.0
19 35 34 S-2 vT -200 40 420| 5 29 44DS-2 &K -300 2.0 44023 27 44 N+2 YA 680 9.0 37.0
23 34 49 O= +8 -620 0.0 46.0(21 28 44DS-3 &K -500 0.0 46.0(25 40 44 N+2 ©vA 680 9.0 37.0
13 ~E6 Basta kontrakt 14 4 E852 Basta kontrakt 15 s K4 Basta kontrakt
Nord v 642 5¢ O =-650 Ost v 1065 24 O +1-140 Syd v D6 44 OD-1100
Alla + Kn852 Ingen +75 NS 7
#Kn1063 & ¢ v & NT #ED103 & ¢ v & NT #KDKn109876 & ¢ v & NT
« KD82 #4Kn53 N3 9236 4D10973 &K4 N7 5435 410863 4E972 N 104 8 4 5
vK953 v EKn87 S39236 vE2 vDKn9843 S 7 5 4 3 5 vKn97 v84 S 104 8 4 5
¢ 96 ¢+ K O 104 119 6 ¢+ E984 ¢ K10 0579 98 4 654 ¢EKDKN83 O 3 9 4 9 7
D98  #EK542 V 104 119 6 *76 #Kn42 V56998 &E54 »2 V39497
410974 4 Kn6 & DKn5
vD10 v K7 v EK10532
+ ED10743 + DKn632 + 1092
»7 #K985 *3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
135 4v0-1 ¢ A 100 41.0 50| 6 38 3v0O-2 ¢+ Q 100 46.0 0.0| 3 48 4v S= +4 620 450 1.0
4 34 4v V-1 aA 100 410 50| 8 44 3v0O-1 ¢J 50 410 50| 7 43 4v S= +4 620 450 1.0
10 47 3v V-1 +8 100 41.0 50| 9 37 3vO-1 +Q 50 41.0 50| 5 28 5¢DO-2 43 300 40.0 6.0
13 36 4v O-1 &7 100 41.0 5.0(19 40 3vO-1 +Q 50 41.0 50|10 31 5¢DO-2 %3 300 40.0 6.0
14 42 49 O-1 &7 100 41.0 5024 27 3vO0-1 +Q 50 410 50|18 41 54DO-2 &3 300 400 6.0
21 39 4v V-1 s A 100 41.0 50| 3 49 -0 33.0 13.0( 2 49 3v S= 46 140 35.0 11.0
11 31 INV= v4 -90 34.0 120 5 43 -0 33.0 13.0(14 35 3v S= ¢+6 140 35.0 11.0
8 44 34 O0+1 &7 -130 320 14.0|12 33 -0 33.0 13.0(13 46 4¢ O-1 43 50 30.0 16.0
3 49 3v V= 2 -140 28.0 18.0|17 32 -0 33.0 13.0(17 37 44 O-1 YA 50 30.0 16.0
9 37 2vV+1l ¢5 -140 28.0 18.0| 7 29 3¢ S-1 vA -50 28.0 18.0(20 39 4¢ O-1 3 50 30.0 16.0
15 45 3v V= aA -140 28.0 18.0|14 42 2v V= ¢7 -110 26.0 20.0| 4 27 5 N-1 ¢ A -100  23.0 23.0
22 41 3v O+2 T 200 240 220| 1 35 2¢v0O+1 +Q -140 22.0 24.0| 9 45 4v S-1 +6 -100 23.0 23.0
2 26 4v 0= *7 -620 19.0 27.0|15 45 3v O = ¢ Q -140 22.0 24.0|12 42 49 S-1 46 -100 23.0 23.0
5 43 4v O = *A -620 19.0 27.0|16 48 2v O+l &5 -140 220 24.0|22 32 5 N-1 ¢ A -100  23.0 23.0
7 29 4v O= »7 -620 19.0 27.0| 2 26 24 N-3 vQ -150 17.0 29.0| 1 38 34 O= vA -140 18.0 28.0
19 40 4v O= ¢ A -620 19.0 27.0|18 46 3NS-3 vA -150 17.0 29.0| 6 40 5v S-2 aT -200 9.0 37.0
6 38 4y V+1 ¢5 -650 8.0 38.0(10 47 3vy V+1 5 -170  10.0 36.0| 8 33 54DN-1 +A -200 9.0 37.0
12 33 4v V+1 &A -650 8.0 38011 31 2v O+2 & -170 100 36.0|11 44 4v S-2 +6 -200 9.0 37.0
16 48 4v V+1 ¢ -650 8.0 38.0(13 36 3vy O+1 & -170 10.0 36.0|15 26 5v S-2 +4 -200 9.0 37.0
17 32 4v O+1 &7 -650 8.0 38.0(22 41 2y O+2 &5 -170  10.0 36.0|16 29 4v S-2 +6 -200 9.0 37.0
18 46 4y O+1 &7 -650 8.0 38.0(23 30 2v O+2 & -170 100 36.0|21 47 5v S-2 +6 -200 9.0 37.0
20 28 4y O+1 &7 -650 8.0 380( 4 34 3vO+2 & -200 3.0 43.0(23 36 5v S-2 +4 -200 9.0 37.0
23 30 4v V+1 &A -650 8.0 38021 39 29 O+3 2 -200 3.0 43.0(24 30 4vDS-1 &A -200 9.0 37.0
24 27 4y V+2 aA -680 0.0 46.0(20 28 4v O= +Q -420 0.0 46.0(25 34 4v S-3 *4 -300 0.0 46.0
16 & KKn9654 Bésta kontrakt 17 « EDKn73 Bésta kontrakt 18 465 Bésta kontrakt
Vast vKn 44 S +1 450 Nord vD10974 44 S =420 Ost vE 4v O +1-450
oV ¢+ Kn7 Ingen +73 NS + EDKn10863
*K873 & ¢ v & NT »9 & ¢ v & NT #K93 & ¢ v & NT
s E7 41032 N 10105 117 942 4 K8 N 8 5 7 105 4 EKKn872 & D4 N6 9 222
v97432 vKD108 S 10105 117 vEK852 vKn3 S 85 7 105 vKn8 vKD107643 S 6 9 2 2 2
¢ E4 49862 032823 ¢+ Kn8 ¢ ED6542 O576 36 +9 + K4 O7 4 11108
#Kn1095 #62 V32823 #873 K54 V576 36 #8752 &E4 V 7 4 11108
D8 #1065 #1093
v E65 v6 v 952
+ KD1053 + K109 ¢ 752
*ED4 #EDKn1062 #DKn106
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
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6 40 3NS+2 &J 460 450 1.0|13 41 54DO-4 v6 800 46.0 0.0]|22 37 5vDO-1 7 100 46.0 0.0
23 36 3NS+2 #J 460 450 1.0| 4 30 44 N= v3 420 430 30| 2 48 3vO+1 2 -170 440 2.0
1 38 44 S+1 +A 450 25.0 21.0|15 49 44 N= *4 420 43.0 30| 8 42 3NO= 2 -400 42.0 4.0
2 49 44 N+1 vK 450 250 21.0(21 31 3NO-6 #Q 300 400 6.0| 4 30 4vO= *7 -420 28.0 18.0
3 48 44 N+1 ¢K 450 25,0 21.0| 2 48 24 N+2 #4 170 37.0 9.0| 5 39 4v 0= ¢+5 -420 28.0 18.0
5 28 44 N+1 &6 450 25.0 21.0|17 45 34 N+1 vJ 170 370 9.0| 7 28 4v O= *Q -420 28.0 18.0
7 43 44 N+1 &6 450 25.0 21.0( 1 40 5¢ O-3 T 150 340 12.0(10 44 4v O= *J -420 28.0 18.0
8 33 44 N+1 ¢K 450 25,0 21.0| 3 29 24 N+1 vJ 140 28.0 18.0(11 33 4v O= *Q -420 28.0 18.0
9 45 44 N+1 ¢K 450 25,0 21.0| 5 39 34 S= +*J 140 28.0 18.0|12 35 4v O= 2 -420 28.0 18.0
11 44 44 N+1 vK 450 25.0 21.0| 7 28 34 N= vJ] 140 28.0 18.0(13 41 4v O= +5 -420 28.0 18.0
12 42 44 N+1 vK 450 25,0 21.0|11 33 24 N+1 vJ 140 28.0 18.0(14 38 4v O= 2 -420 28.0 18.0
13 46 44 N+1 vK 450 25.0 21.0(20 47 34 N= vJ] 140 28.0 18.0|16 43 4v O= *7 -420 28.0 18.0
14 35 44 N+1 vK 450 25.0 21.0(12 35 3#S= vA 110 22.0 24.0(18 32 4v O= *Q -420 28.0 18.0
15 26 44 N+1 vQ 450 25.0 21.0( 8 42 4¢ O-2 #A 100 19.0 27.0(19 34 4v O= 2 -420 28.0 18.0
16 29 44 N+1 %6 450 25.0 21.0(22 37 44 O-2 v6 100 19.0 27.0(20 47 4v O= +5 -420 28.0 18.0
17 37 44 S+1  &T 450 25.0 21.0(18 32 3¢ O-1 v6 50 16.0 30.0(23 46 4v O= *7 -420 28.0 18.0
18 41 44 N+1 vK 450 25.0 210 9 26 44 N-1 vJ] -50 9.0 37.0| 1 40 4v O+1 7 -450 9.0 37.0
20 39 44 N+1 vK 450 250 21.0(14 38 44 N-1 vJ] -50 9.0 370| 3 29 4vy O+1 7 -450 9.0 37.0
21 47 44 S+1 A 450 25.0 21.0(16 43 34 S-1 vA -50 9.0 37.0|15 49 5v O= *7 -450 9.0 37.0
24 30 44 N+1 vK 450 25.0 21.0(23 46 3#S-1 vA -50 9.0 37.0|17 45 4v O+1 v2 -450 9.0 37.0
22 32 3NS+1 #J 430 6.0 40.0(24 36 34 N-1 vJ] -50 9.0 37.0|21 31 4v O+1 2 -450 9.0 37.0
4 27 24 N+3 %6 200 3.0 430(25 27 34 N-1 ¢+ A -50 9.0 37.0(25 27 44 V+1 YA -450 9.0 37.0
25 34 34 N+2 9 200 3.0 43.0(10 44 44 N-2 vJ] -100 20 440| 9 26 5¢DN-2 «Q -500 1.0 45.0
10 31 3NS-2 v2 -100 0.0 46.0(19 34 3¢ O= &A -110 0.0 46.0(24 36 5¢4DN-2 vK -500 1.0 450
19 43 Basta kontrakt 20 « D764 Basta kontrakt 21 » E842 Basta kontrakt
Syd vED83 3NT S +1430 Vast vE54 14 S +2 140 Nord vED76 4¢ OD-1100
oV + D105 Alla 49432 NS + Kn8
#ED763 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT #DKn5 & ¢ v & NT
21095 &K N 7 5 5 1010 « Kn9 #1052 N6 6697 «Kn63 K105 N9 4976
v642 vKKn1095 S 7 5 4 1010 vKn872 vKD3 S666 97 v 85 v K32 S84976
¢ EK64 ¢9872 0568 23 ¢+ Knl107 ¢ ED86 06 76 46 ¢ D9543 ¢ EK1076 049 457
#Kn54 #K108 V56823 D764 #E82 V6774E¢6 *K76 #98 V49457
& EDKn87642 » EK83 « D97
v7 v 1096 v Kn1094
¢ Kn3 + K5 2
#92 #10953 #E10432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 31 3NN+2 «T 460 46.0 00| 2 29 INO-3 4A 300 430 30| 5 31 54D0O-2 v4 300 46.0 0.0
3 43 44 S+1 A 450 33.0 13.0| 4 36 INO-3 3 300 43.0 30| 2 43 2¢vS+1 3 140 390 7.0
4 36 44 S+1  ¢A 450 33.0 13.0| 6 34 INO-3 &A 300 43.0 30| 4 46 29y N+1 +A 140 39.0 7.0
5 47 44 S+1 ¢K 450 33.0 13.0(14 40 INO-3 4A 300 430 30| 7 47 3vS= +Q 140 39.0 7.0
8 35 44 S+1  +A 450 33.0 13.0| 3 43 INO-2 &5 200 340 12.0(15 29 3v N= +K 140 390 7.0
9 49 44 S+1  ¢A 450 33.0 13.0(15 48 INO-2 43 200 340 12.0|17 49 2v S+1 +Q 140 39.0 7.0
10 33 44 S+1  +A 450 33.0 13.0(16 28 INO-2 &T 200 340 12.0(18 45 3v N= ¢ A 140 39.0 7.0
12 38 44 S+1 +A 450 33.0 13.0|18 37 INO-2 &5 200 340 12.0|13 37 5¢ O-2 vJ 100 31.0 15.0
13 32 44 S+1  ¢A 450 33.0 13.0(24 46 INO-2 &A 200 340 12.0(24 41 5¢ O-2 vJ 100 31.0 15.0
14 40 44 S+1  ¢K 450 33.0 13.0(13 32 24 S+1 v2 140 28.0 18.0( 1 34 4¢ O-1 #A 50 24.0 22.0
15 48 44 S+1  +A 450 33.0 13.0(17 26 24 S= v8 110 26.0 20.0| 3 28 4¢ O-1 vJ 50 24.0 22.0
17 26 44 S+1 ¢K 450 33.0 13.0( 7 39 INO-1 &A 100 17.0 290 8 38 4¢ O-1 vJ 50 24.0 22.0
21 44 44 S+1 ¢ A 450 33.0 13.0( 9 49 INO-1 4A 100 17.0 29.0(20 44 4¢ O-1 #A 50 24.0 22.0
2 29 44 S= *A 420 140 320|10 33 INO-1 &3 100 17.0 29.0(23 32 4¢ O-1 #A 50 240 22.0
6 34 44 S= *A 420 140 32011 42 140-1 &K 100 17.0 290 6 27 3vy N-1 *A -100 14.0 32.0
7 39 44 S= v6 420 140 32012 38 INO-1 vT 100 17.0 290 9 48 3vy N-1 ¢ A -100  14.0 32.0
16 28 44 S= *A 420 14.0 32.0(19 27 INO-1 &A 100 170 29.0(16 39 3v N-1 ¢ A -100 14.0 32.0
18 37 44 S= *K 420 140 32.0(21 44 INO-1 A 100 17.0 29.0(19 30 4v N-1 +K -100 14.0 32.0
19 27 44 S= ¢ A 420 140 32.0(22 45 INO-1 3 100 17.0 29.0(25 36 3v S-1 3 -100  14.0 32.0
23 41 44 S= *A 420 140 320| 8 35 1¢ O= s A -70 8.0 38.0(10 42 3¢ O= A -110 4.0 420
24 46 34 S+2 ¢A 200 6.0 40.0| 5 47 INO= LY -90 3.0 43011 35 3¢ O= v] -110 4.0 420
25 30 24 S+2 +A 170 4.0 420(20 31 INO= oK -90 3.0 43.0(12 40 3+ O= vl] -110 4.0 420
11 42 34 S= *A 140 20 440|123 41 INO= 8 -90 3.0 43.0|21 33 2¢ O+1 vJ -110 4.0 420
22 45 64 S-1 *A -50 0.0 46.0(25 30 INO= aA -90 3.0 43022 26 3¢ O= v] -110 4.0 420
22 4932 Bésta kontrakt 23 4102 Bésta kontrakt 24 » 107 Bésta kontrakt
Ost vKD 14 S +2 140 Syd v DKn932 7v S =2210 Vast v K7 5& S =400
oV ¢+ EKn1074 Alla ¢ E75 Ingen + D109
#1042 & ¢ v & NT #ED3 & ¢ v o NT #ED10943 & ¢ v & NT
« D8 ~ K74 N566 96 87 # DKn54 N 109 131112 « D53 #EKKN962 N 11109 6 7
vKn75 v 9632 S667 96 v 1054 v76 S 119 131212 vKn952 v843 S 11109 6 7
4982 ¢ KD53 0566 3 4 ¢ KKn2 ¢ 109864 024011 ¢ K87 +53 022473
#EKKN95 #63 V56634 #Knl10965 #84 V24011 *K65 *87 V22473
+ EKn1065 « EK963 » 84
vE1084 v EK8 vED106
+6 +D3 + EKn642
«D87 *K72 *Kn2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 34 34 S+1 &A 170 450 1.0|20 33 6NN= «Q 1440 46.0 00| 8 40 44DO-2 #J 300 46.0 0.0
9 48 24 S+2 #A 170 450 10| 1 27 6v N= ¢T 1430 410 5.0| 3 39 44 N+1 &A 150 41.0 5.0
2 43 34 S= *A 140 25.0 21.0( 8 40 6v N= ¢T 1430 410 50| 9 29 44 N+1 &K 150 410 5.0
4 46 24 S+1  #A 140 25.0 21.0(13 45 6v N= 8 1430 410 50|16 47 34 O-3 #J 150 410 5.0
5 31 24 S+1 #A 140 25.0 21.0(18 26 6v N= +9 1430 41.0 5021 42 44 O-3 &J 150 41.0 5.0
6 27 34 S= *A 140 25,0 21.0| 5 44 4vy N+3 48 710 350 11.0( 1 27 4 S= 3 130 28.0 18.0
7 47 24 S+1 &K 140 25.0 21.0{10 35 4v N+3 8 710 350 11.0( 6 30 4¢ S= 3 130 28.0 18.0
8 38 34 S= &A 140 25.0 21.0| 2 28 4y N+2 &8 680 320 14.0|11 38 44 N-= s A 130 28.0 18.0
10 42 24 S+1  &A 140 25.0 21.0(11 38 3NS+2 &J 660 27.0 19.0(13 45 44 N= & A 130 28.0 18.0
11 35 34 S= *A 140 25.0 21.0|19 36 3NS+2 #J 660 27.0 19.0(14 34 44 N-= & A 130 28.0 18.0
12 40 34 S= v5 140 25,0 21.0|23 37 3NN+2 9 660 27.0 19.0|15 43 34 N+1 A 130 28.0 18.0
13 37 24 S+1 &K 140 25.0 21.0(25 46 3NS+2 &J 660 27.0 19.0(19 36 4 N-= s A 130 28.0 18.0
15 29 1a S+2 #A 140 25.0 21.0| 4 41 4vy N+1 8 650 18.0 28.0(24 32 34 S+1 43 130 28.0 18.0
16 39 24 S+1  #A 140 25.0 21.0| 6 30 4y N+1 v7 650 18.0 28.0(25 46 3¢ S+1 &3 130 28.0 18.0
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SA 140 25,0 21.0|14 34 4vy N+1 T 650 18.0 28.0| 7 31 34DO-1 48 100 17.0 29.0
A 140 25.0 21.0(15 43 4vy N+1 #8 650 18.0 28.0|23 37 44 O-2 *A 100 17.0 29.0
A 140 25.0 21.0(22 49 4vy N+1 %8 650 18.0 280 2 28 54 N-1 s A -50 8.0 38.0
&K 140 25,0 21.0| 3 39 6NN-1 *T -100 7.0 39.0| 4 41 54 N-1 s A -50 8.0 38.0
A 140 250 210 7 31 7vy N-1 *T -100 7.0 39.0( 5 44 5¢ S-1 43 -50 8.0 38.0
&A 140 250 21.0| 9 29 6vy N-1 *T -100 7.0 39.0[10 35 3NN-1 s A -50 8.0 38.0

-0 6.0 40.0|16 47 6NN-1 a5 -100 7.0 39.0|17 48 5& N-1 s A -50 8.0 38.0
A -50 20 440(17 48 7vy N-1 &8 -100 7.0 39.0(18 26 5# N-1 aA -50 8.0 38.0
A -50 20 440(24 32 6vy N-1 *T -100 7.0 39.0[20 33 5&N-1 s A -50 8.0 38.0
SA -50 2.0 44021 42 7y N-2 v7 -200 0.0 46.0(22 49 4v S-2 +Q -100 0.0 46.0
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